
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 
 
Ο Ευάγγελος Σημανδράκος, είναι Γεωπόνος ΑΠΘ (ΜSc) και κάτοχος μεταπτυχιακού 
τίτλου στον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό Πόλεων και Κτηρίων της Σχολής Θετικών 
Επιστημών και Τεχνολογίας ΕΑΠ. Διετέλεσε Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας καθώς και 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Υπηρεσιών του Δήμου Κοζάνης από το 2019 ενώ 
ήταν επικεφαλής του Συνδυασμού «Κοζάνη Μπροστά». Διετέλεσε 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Γρεβενών μεταξύ 2014-2019. Κατά την περίοδο 2001-2014 
έχει εργαστεί ως ιδιώτης μελετητής με τη σύνταξη μελετών για υλοποίηση 
επενδυτικών σχεδίων ΜΜΕ σε επιχορηγούμενα προγράμματα (Αναπτυξιακός 
Νόμος, Συγχρηματοδοτούμενες Δράσεις ΕΣΠΑ- ΠΕΠ) μελέτες κόστους – οφέλους, 
σύνταξη φακέλων ένταξης νέων αγροτών, σχεδίων βελτίωσης, μεταποίησης και 
εμπορίας γεωργικών προϊόντων, πιστοποιήσεις ISO9001, HACCP. Παράλληλα 
υπήρξε εκπαιδευτής πιστοποιημένος από το Ε.ΚΕ.ΠΙΣ. ενώ υπήρξε και συνεργάτης 
σε σεμινάρια αγροτικών θεμάτων και επιχειρηματικών δράσεων. Πλέον των 
ανωτέρω εργαζόταν ως στέλεχος της Αναπτυξιακής Δυτικής Μακεδονίας ΑΕ (ΑΝΚΟ) 
στο Γραφείο Στήριξης Τοπικής Αυτοδιοίκησης και στο Γραφείο Ενημέρωσης 
Αγροτών. Επίσης ασχολήθηκε για σειρά ετών στοΤμήμα Ανάπτυξης της Υπαίθρου, 
με αντικείμενο την υλοποίηση της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας LEADER+ για την 
περίοδο Ευρωπαϊκής χρηματοδότησης 2007-2013 και της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας 
LEADER γιατην περίοδο Ευρωπαϊκής χρηματοδότησης 2014-2020. Το αντικείμενο 
της δραστηριότητας του ήταν η ενημέρωση, η ευαισθητοποίηση, η αξιολόγηση,ο 
έλεγχος, η παρακολούθηση, η επίβλεψη, η πιστοποίηση των επενδυτικώνσχεδίων 
και των Φορέων.Ασχολήθηκε και με την αξιολόγηση των επενδυτικών 
σχεδίωνΟλοκληρωμένων Προγραμμάτων Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου (ΟΠΑΑΧ)του 
ΕΠΑΑΥ και του ΟΠΑΑΧ του ΠΕΠ σε επίπεδο Δυτικής Μακεδονίας.Συμμετείχε στην 
εκπόνηση Επιχειρησιακών Σχεδίων Δράσης για 5 Δήμουςτης Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας, συμμετείχε στο ΕπιχειρησιακόΣχέδιο Ανάπτυξης Ολοκληρωμένης 
Παρέμβασης στην ειδική ζώνη Ασκίου –Βιτσίου (3ο ΠΕΠ Δυτικής Μακεδονίας), στην 
εκπόνηση οικονομοτεχνικώνμελετών, γεωτεχνικών μελετών, αρδευτικών μελετών 
και περιβαλλοντικώνμελετών.Ασχολήθηκε επίσης με την καλλιέργεια και διαχείριση 
ενεργειακών φυτών για την παραγωγή και χρήση βιομάζας. Τέλος, υπήρξε μέτοχος 
επιχείρησης εμπορίας αγροτικών εφοδίων, σπόρων, λιπασμάτων, φυτοφαρμάκων 
και συμβουλευτικής υποστήριξης των αγροτών.  
 
 


